RACORES PLASTICOS

SERIE RP - EN PULGADAS Y MILIMETRICOS Art
Caracteristicas
 Permiten un montaje rapidoy
sencillo de los circuitos i 1 Pulsador de
neumaticos Collar Desconexion
» Excelente sujecion de las Sujetador J| |
mangueras |
* Racores rectos con hexagono Anillo Trasero Cuerpo - Bronce
interno que permite el montaje
en espacios reducidos
Empaque - U
« Satisfacen las caracteristicas
de anti-contaminacion Pelicula Sellante
Sello (Rosca G) (Rosca NPT)
Datos Técnicos
Fluido:
Aire comprimido y vacio
Presion de Trabajo:
-1a 10 Bar ~ -14,7 a 150 PSI
Temperatura de Trabajo:
0°C a 60°C ~ 32°F a 140°F Pulsador de
Desconexion
Roscas:
Pulgadas - NPT
Milimétricos - G N\ Cuerpo - PBT
— _% ]
Collar Cuerpo - Bronce
i Sujetador
Materla |eS Anillo Trasero
_ Pelicula Sellante
Cuerpo . PBT Empaque - U {ﬁ (Rosca NPT)
(Politereftalato de Butileno) Sello (Rosca G)
Roscas : Bronce Niquelado

Empaques : NBR

Racores-282 Art



CONTROLES DE FLUJO PLASTICOS - EN PULGADAS
SERIE RP 1/8 - 1/4 - 3/8 - 1/2 NPT

Art

Caracteristicas

* Permiten controlar una
velocidad constante del
cilindro facilmente

« Con un sistema de bloqueo
para evitar manipulaciones Control de Flujo en Pulgadas
no deseadas
Codigo NPT OD Flujo I/min.
o Facil instalacion al fijarlos ——— e L 350
directamente a las conexiones - P
del cilindro RP1010202 1/4 1/4 600
RP1010203 1/4" 3/8" 640
» Regulacion de la velocidad en RP1010302 3/8" 1/4" 1.100
un solo sentido RP1010303 3/8" 3/8" 1.100
RP1010304 3/8" 12" 1.100
RP1010403 12" 3/8" 1.100
RP1010404 12" 12" 1.700
[9p]
;. =
Datos Tecnicos X
2
. E
Fluido:
Aire comprimido B
H
Presion de Trabajo: I
-1a 10 Bar ~ -14,7 a 150 PSI » :”
ob
Temperatura de Trabajo:
0°C a 60°C ~ 32°F a 140°F Conex.
Referencia NPT OD B E L Max.  H Hex.
RP1010102 1/8" 1/4" 17,4 32,0 40,1 716
RP1010202 1/4" 1/4" 17,4 35,9 45,7 19/32
RP1010203 1/4" 3/8" 20,2 37,5 45,7 19/32
1 " " 17,4 55,0 3/4
Materiales RP1010302 3/8 1/4 7, 39,7 X
RP1010303 3/8" 3/8" 20,2 42,1 55,0 3/4
RP1010304 3/8" 12" 22,0 45,1 55,0 3/4
Cuerpo : PBT RP1010403 12" 3/8" 20,2 47,3 60,2 15/16
Perilla : Bronce Niquelado : ’ d
Empagues : NBR RP1010404 12 12 22,0 50,5 60,2 15/16

Art Racores-283



RACORES PLASTICOS - EN PULGADAS

SERIE RP 10/32 - 1/8 - 1/4 - 3/8 - 1/2 NPT

Racor Recto

Referencia

RP102M502
RP1020101
RP1020102
RP1020103
RP1020109
RP1020202
RP1020209
RP1020203
RP1020204
RP1020302
RP1020309
RP1020303
RP1020304
RP1020402
RP1020409
RP1020403
RP1020404

NPT

10/32"

1/8"
1/8"
1/8"
1/8"
1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
38"
3/8"
3/8"
38"
12"
12"
12"
12"

Racor Recto Hembra

Referencia

RP1030102
RP1030109
RP1030202
RP1030209
RP1030203

Racores-284

NPT

1/8"
1/8"
1/4"
1/4"
1/4"

OD

1/4"
1/8"
1/4"
3/8"
5/16"
1/4"
5/16"
3/8"
12"
1/4"
5/16"
3/8"
12"
1/4"
5/16"
3/8"
12"

OD

1/4"
5/16"
1/4"
5/16"
3/8"

Racor Codo - Giratorio

Referencia

RP104M502
RP1040101
RP1040102
RP1040103
RP1040109
RP1040202
RP1040209
RP1040203
RP1040204
RP1040302
RP1040309
RP1040303
RP1040304
RP1040402
RP1040409
RP1040403
RP1040404

NPT

10/32"
1/8"
1/8"
1/8"
1/8"
1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
38"
3/8"
3/8"
38"
12"
12"
12"
12"

OD

1/4"
1/8"
1/4"
38"
5/16"
1/4"
5/16"
3/8"
12"
1/4"
5/16"
3/8"
12"
1/4"
5/16"
38"
12"

Racor Codo Hembra

Referencia

RP1050102
RP1050109
RP1050202
RP1050209
RP1050203

NPT

1/8"
1/8"
1/4"
1/4"
1/4"

OD

1/4"
5/16"
1/4"
5/16"
3/8"

Art

Art



RACORES PLASTICOS - EN PULGADAS
SERIE RP 10/32 - 1/8 - 1/4 - 3/8 - 1/2 NPT

Art

-

N

L

’@} -

Racor Codo Extendido Racor Codo Banjo

Referencia NPT OD Referencia NPT OD
RP1060102 18" 1/4" RP1070102 1/8" 1/4"
RP1060202 1/4" 1/4" RP1070202 1/4" 1/4"
RP1060209 1/4" 5/16" RP1070209 1/4" 5/16"
RP1060203 1/4" 3/8" RP1070203 1/4" 3/8"
RP1060303 3/8" 3/8" RP1070303 3/8" 3/8"

9

Racor Tee Horizontal - Giratorio Racor Yee - Giratorio

Referencia NPT OD Referencia NPT OD

RP1090102 1/8" 1/4" RP1100102 1/8" 1/4"

RP1090202 1/4" 1/4" RP1100202 1/4" 1/4"

RP1090209 1/4" 5/16" RP1100209 1/4" 5/16" a
RP1090203 1/4" 3/8" RP1100303 3/8" 3/8" E;‘
RP1090302 3/8" 1/4" O
RP1090303 3/8" 3/8" 2
RP1090304 3/8" 12"

RP1090403 12" 3/8"

RP1090404 12" 12"

.7 .7
Union Recta Union Codo
Referencia OD Referencia OD
RP11102 1/4" RP11202 1/4"
RP11109 5/16" RP11209 5/16"
RP11103 3/8" RP11203 3/8"
RP11104 12" RP11204 12"

Art Racores-285



RACORES PLASTICOS - EN PULGADAS

SERIE RP 10/32 - 1/8 - 1/4-3/8 - 1/2 NPT

.

Union Tee
Referencia
RP11302
RP11309
RP11303
RP11304

Union Cruz
Referencia
RP11502
RP11509

RP11503
RP11504

OD

1/4"

5/16"

3/8"
12"

OD

1/4"
5/16"
3/8"
12"

Union Codo Pasamuro

Referencia OD
RP11702 1/4"
RP11709 5/16"
RP11703 3/8"

T

M14x1.0
M16x1.0
M20x1.0

Art

Union Yee

Referencia

RP11402
RP11409
RP11403
RP11404

OD

1/4"
5/16"
38"
172"

Unién Pasamuro

Referencia OD
RP11602 1/4"
RP11609 5/16"
RP11603 3/8"
RP11604 172"

T

M14x1.0
M16x1.0
M20x1.0
M22x1.0

Acople Pitorra

Referencia

RP11802
RP11809
RP11803
RP11804

OD

1/4"
5/16"
3/8"
12"

Racores-286

Art



RACORES PLASTICOS - EN PULGADAS Art
SERIE RP 10/32 - 1/8 - 1/4 - 3/8 - 1/2 NPT r.

Reduccién Manguera Reduccién P/Racor
Referencia OD 1 OD2 Referencia 1D OD2
RP1190902 5/16" 1/4" RP1200902 5/16" 1/4"
RP1190302 3/8" 1/4" RP1200302 3/8" 1/4"
RP1190309 3/8" 5/16" RP1200309 3/8" 5/16"
RP1190403 12" 3/8" RP1200402 172" 1/4"
RP1200403 2" 3/8"

Tapdn P/Racor Tapdn P/Manguera

wn)
Referencia OD Referencia OD &
(@]
RP12102 1/4" RP12202 1/4" (@]
RP12109 5/16" RP12209 5/16" é

RP12103 3/8" RP12203 3/8"

RP12204 172"

NPT

Manifold - 4 Salidas

Referencia NPT OD 1 OD2
RP1230209 1/4" 5/16" 1/4"
RP1230303 3/8" 3/8" 5/16"

OD 1

Art Racores-287



CONTROLES DE FLUJO PLASTICOS - MILIMETRICOS
SERIE RP M5 - 1/8 - 1/4 - 3/8 - 1/2 Rosca G

Art

Caracteristicas - .
Control de Flujo Milimetrico
* Permiten controlar una Codigo NPT oD Flujo Vmin.
velocidad constante del
cilindro facilmente RP201M504 M5 4 100
RP201M506 M5 6 100
« Con un sistema de bloqueo RP2010106 1/8" 6 350
para evitar manipulaciones RP2010108 g g 350
no deseadas
RP2010206 1/4" 6 600
o Facil instalacion al fijarlos RP2010208 1/4" 8 640
directamente a las conexiones RP2010210 1/4" 10 640
del cilindro RP2010306 3/8" 6 1.100
« Regulacion de la velocidad en REZ010308 38 8 1.100
un solo sentido RP2010310 3/8" 10 1.100
RP2010312 3/8" 12 1.100
RP2010410 12" 10 1.700
RP2010412 12" 12 1.700
E
;. B
Datos Tecnicos "
\
Fluido: 4 H
. . oD
Aire comprimido
Presion de Trabajo: Conex.
-1a 10 Bar ~ -14,7 a 150 PSI
Temperatura de Trabajo: Referencia NPT oD B E L Max. | H Hex.
0°C a 60°C ~ 32°F a 140°F
RP201M504 M5 4 163 25.1 30.2 8
RP201M506 M5 6 17.6 27.8 30.2 8
RP2010106 1/8" 6 17.6 312 40.1 8
RP2010108 1/8" 8 18.7 33 40.1 8
RP2010206 1/4" 6 17.6 35 45.7 12
RP2010208 1/4" 8 18.7 36.8 45.7 12
RP2010210 1/4" 10 19.6 38.8 45.7 12
. RP2010306 3/8" 6 17.6 38.7 55 14
Materiales
RP2010308 3/8" 8 18.7 40.1 55 14
RP2010310 3/8" 10 19.6 422 55 14
Cue:rpo - PBT . RP2010312 3/8" 12 21.9 45.9 55 14
Perilla : Bronce Niquelado
RP2010410 12" 10 19.6 475 60.2 19
Empaques : NBR
RP2010412 12" 12 21.9 50.1 60.2 19

Racores-288 Art



CONTROLES DE FLUJO CON CHEQUE - MILIMETRICOS Art
SERIE RPC 1/8 - 1/4 - 3/8 Rosca G r.

Caracteristicas
» Garantizan la parada intermedia e g
de un cilindro al bloquear la Milimétricos
salida del aire Referencia G oD
e Permiten controlar una RPC10106 1/8" 6
velocidad constante del RPC10206 1/4" 6
cilindro facilmente RPC10208 L4 3
* Con un sistema de bloqueo KRE1008 38 8
para evitar manipulaciones RPC10310 3/8" 10
no deseadas
o Facil instalacion al fijarlos
directamente a las conexiones
del cilindro
» Regulacién de la velocidad en G
un solo sentido op ..D2 D3
H2
x
w H1 il
T2 nyp T ol
O d 870 5
Datos Tecnicos N
A
. E
Fluido:
Aire comprimido
Presion de Trabajo: ] OD A N 3 S ;
-1a 10 Bar ~ -14,7 a 150 PSI elerencia
RPC10106 6 16,0 12,6 12,1 354 | 484
Tsmpere;tura d? Trabajg: RPC10206 6 181 | 126 | 154 | 420 | 604
0°Ca 60°C ~ 32°F a 140°F RPCI0208 | 8 181 | 149 | 154 | 420 | 604
RPC10308 8 21,0 15,1 20,3 49,7 | 63,4
RPCI10310 10 21,0 17,6 20,3 497 | 634
Referencia. G H1 H2 K Tl T2
H RPC101 1 1/ M
Materiales C10106 = 16,1 12 0 389 | G1/8 5
RPC10206 = 19,4 17 13 43 | G4 | G188
RPC10208 = 18,4 17 13 467 | G4 | G1/8
Cuerpo » PET RPC10308 = 23,4 19 17 50,7 | G3/8 | G1/8
Perilla : Bronce Niguelado ; >
Empaques : NBR RPCI10310 23,4 19 17 530 | G38 | G1/8

Art Racores-289



RACORES PLASTICOS - MILIMETRICOS

SERIE RP M5 -1/8-1/4-3/8 - 1/2 Rosca G

Racor Recto

Referencia

RP202M504
RP202M506
RP2020104
RP2020106
RP2020108
RP2020110
RP2020204
RP2020206
RP2020208
RP2020210
RP2020212
RP2020306
RP2020308
RP2020310
RP2020312
RP2020406
RP2020408
RP2020410
RP2020412
RP2020416

Racor Recto Hembra

Referencia
RP2030106
RP2030108
RP2030206
RP2030208

Racores-290

M5
M5
1/8"
1/8"
1/8"
1/8"
1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
3/8"
3/8"
38"
38"
12"
12"
12"
12"
12"

G

1/8"
1/8"
1/4"
1/4"

OD

[ N S

OD

0 N0 N

Racor Codo - Giratorio

Referencia

RP204M504
RP204M506
RP2040104
RP2040106
RP2040108
RP2040110
RP2040204
RP2040206
RP2040208
RP2040210
RP2040212
RP2040306
RP2040308
RP2040310
RP2040312
RP2040406
RP2040408
RP2040410
RP2040412
RP2040416

G

M5
M5
1/8"
1/8"
1/8"
1/8"
1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
1/4"
3/8"
3/8"
3/8"
3/8"
12"
12"
12"
12"
12"

OD

[ R IFNER- NN

Racor Codo Hembra

Referencia

RP2050106
RP2050108
RP2050206
RP2050208

G

1/8"
1/8"
1/4"
1/4"

OD

0 N0

Art

Art



RACORES PLASTICOS - MILIMETRICOS Art
SERIE RP M5 - 1/8 - 1/4 - 3/8 - 1/2 Rosca G r.

Racor Codo Extendido Racor Codo Banjo

Referencia G OD Referencia G OD

RP2060104 1/8" 4 RP2070104 1/8" 4

RP2060106 1/8" 6 RP2070106 1/8" 6

RP2060108 1/8" 8 RP2070108 1/8" 8

RP2060206 1/4" 6 RP2070206 1/4" 6

RP2060208 1/4" 8 RP2070208 1/4" 8

RP2060210 1/4" 10 RP2070210 1/4" 10

RP2060308 3/8" 8
wn
&
g

Racor Tee Horizontal - Giratorio Racor Yee - Giratorio

Referencia G OD Referencia G OD

RP209M504 M5 4 RP2100106 1/8" 6

RP209M506 M5 6 RP2100206 1/4" 6

RP2090104 1/8" 4 RP2100208 1/4" 8

RP2090106 178" 6 RP2100310 3/8" 10

RP2090108 178" 8

RP2090204 1/4" 4

RP2090206 1/4" 6

RP2090208 14" 8

RP2090210 1/4" 10

RP2090306 3/8" 6

RP2090308 3/8" 8

RP2090310 3/8" 10

RP2090312 3/8" 12

RP2090410 12" 10

RP2090412 12" 12

RP2090416 12" 16

Art Racores-291



RACORES PLASTICOS - MILIMETRICOS Art
SERIE RP M5 - 1/8 - 1/4 - 3/8 - 1/2 Rosca G .

Unidn Recta Union Codo

Referencia OD Referencia OD
RP21104 4 RP21204 4
RP21106 6 RP21206 6
RP21108 8 RP21208 8
RP21110 10 RP21210 10
RP21112 12 RP21212 12
RP21116 16 RP21216 16

Union Tee Union Yee
Referencia OD Referencia OD
RP21304 4 RP21404 4
RP21306 6 RP21406 6
RP21308 8 RP21408 8
RP21310 10 RP21410 10
RP21312 12 RP21412 12

Union Cruz Union Pasamuro
Referencia OD Referencia OD T
RP21504 4 RP21604 4 M12x1.0
RP21506 6 RP21606 6 M14x1.0
RP21508 8 RP21608 8 M16x1.0
RP21510 10 RP21610 10 M20x1.0
RP21612 12 M22x1.0

Racores-292 Art



RACORES PLASTICOS - MILIMETRICOS Art
SERIE RP M5 - 1/8 - 1/4 - 3/8 - 1/2 Rosca G r.

Union Codo Pasamuro Acople Pitorra
Referencia OD T Referencia OD
RP21704 4 M12x1.0 RP21806 6
RP21706 6 M14x1.0 RP21808 8
RP21708 8 M16x1.0 RP21810 10
RP21812 12

Reduccion Manguera Reduccion

Referencia OD 1 OD2 Referencia 1D OD

RP2190604 6 4 RP2200604 6 4

RP2190806 8 6 RP2200806 8 6

RP2191006 10 6 RP2201006 10 6 @

RP2191008 10 8 RP2201008 10 8 &

RP2191208 12 8 RP2201206 12 6 8

RP2191210 12 10 RP2201208 12 8 é
RP2201210 12 10

Tapon Racor Tapon Manguera
Referencia OD Referencia OD
RP22104 4 RP22204 4
RP22106 6 RP22206 6
RP22108 8 RP22208 8
RP22110 10 RP22210 10
RP22112 12 RP22212 12

Art Racores-293



RACORES PLASTICOS - MILIMETRICOS

Art

SERIE RP M5 -1/8-1/4-3/8 - 1/2 Rosca G

OD 1

Manifold - 4 Salidas

Referencia G OD 1 OD 2
RP2230208 1/4" 8 6
RP2230310 3/8" 10 8

Manifold - 6 Salidas

Referencia G OD
RP2240206 1/4" 6
RP2240308 3/8" 8
RP2240310 3/8" 10

Racores-294

Art



CONTROLES DE FLUJO PLASTICOS - MILIMETRICOS Art
SERIE RP 1/8 - 1/4 - 3/8 - 1/2 Rosca PT (R) r.

Estos controles son

2
7 . -
LQ_| especiales para instalar en

roscas NPT para usar

mangueras milimétricas

Caracteristicas
¢ Permiten controlar una . . .
velocidad constante del Control de Flujo Milimetrico
cilindro facilmente Codigo PT (R) oD Flujo /min.
« Con un sistema de bloqueo RP3010106 178" 6 350
para evitar manipulaciones RP3010108 1/8" 3 350
no deseadas RP3010206 1/4" 6 600
(s ” . RP3010208 1/4" 8 640
o Facil instalacion al fijarlos -
directamente a las conexiones RESQURIT 4 10 640
del cilindro RP3010306 3/8" 6 1.100
RP3010308 3/8" 3 1.100
¢ Regulacién de la velocidad en RP3010310 3/8" 10 1.100
un solo sentido :
RP3010312 3/8" 12 1.100
RP3010410 12" 10 1.700
RP3010412 12" 12 1.700
0
;. E 2
Datos Tecnicos o}
B ]
H =
Fluido: I
Aire comprimido .
oD
Presion de Trabajo:
-1a 10 Bar ~ -14,7 a 150 PSI Conex.
Temperatura de Trabajo:
0°C a 60°C ~ 32°F a 140°F
Referencia  PT (R) OD B E L Max. = H Hex.
RP3010106 1/8" 6 17.6 31.2 40.1 11
RP3010108 1/8" 8 18.7 33 40.1 11
RP3010206 1/4" 6 17.6 35 45.7 15
RP3010208 1/4" 8 18.7 36.8 45.7 15
RP3010210 1/4" 10 19.6 38.8 45.7 15
RP3010306 3/8" 6 17.6 38.7 55 19
Materiales RP3010308 3/8" 8 18.7 40.1 55 19
RP3010310 3/8" 10 19.6 42 55 19
Cuerpo . PBT RP3010312 3/8" 12 21.9 459 55 19
Perilla : Bronce Niguelado RP3010410 12" 10 19.6 475 60.2 24
Empaques : NBR RP3010412 12" 12 21.9 50.1 60.2 24

Art Racores-295



RACORES PLASTICOS - MILIMETRICOS
SERIE RP 1/8 - 1/4 - 3/8 - 1/2 Rosca PT (R): Especiales para instalar en roscas NPT para usar mangueras milimétricas

Art

Racor Recto Racor Codo - Giratorio
Referencia PT (R) OD Referencia PT(R) OD
RP3020104 /8" 4 RP3040104 1/8" 4
RP3020106 /8" 6 RP3040106 1/8"
RP3020108 /8" 8 RP3040108 1/8" 8
RP3020110 1/8" 10 RP3040110 1/8" 10
RP3020204 1/4" 4 RP3040112 1/8" 12
RP3020206 1/4" 6 RP3040204 1/4" 4
RP3020208 1/4" 8 RP3040206 1/4"
RP3020210 1/4" 10 RP3040208 1/4" 8
RP3020212 1/4" 12 RP3040210 1/4" 10
RP3020306 3/8" 6 RP3040212 1/4" 12
RP3020308 3/8" 8 RP3040306 3/8" 6
RP3020310 3/8" 10 RP3040308 3/8" 8
RP3020312 3/8" 12 RP3040310 3/8" 10
RP3020406 2" 6 RP3040312 3/8" 12
RP3020408 2" 8 RP3040406 172" 6
RP3020410 2" 10 RP3040408 172" 8
RP3020412 12" 12 RP3040410 172" 10
RP3020416 2" 16 RP3040412 172" 12
RP3040416 172" 16

»
N
Racor Tee Horizontal - Giratorio Racor Yee - Giratorio

Referencia PT (R) OD Referencia PT (R) OD
RP3090104 18" 4 RP3100106 1/8" 6

RP3090106 1/8" 6 RP3100206 1/4" 6

RP3090108 18" 8 RP3100208 1/4" 8

RP3090204 1/4" 4 RP3100310 3/8" 10
RP3090206 1/4" 6

RP3090208 1/4" 8

RP3090210 1/4" 10

RP3090306 3/8" 6

RP3090308 3/8" 8

RP3090310 3/8" 10

RP3090312 3/8" 12

RP3090410 172" 10

RP3090412 12" 12

RP3090416 12" 16

Racores-296 Art



